
Besluiten schepencollege 20 april 2021 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 13 april 2021. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Akkoord met een tijdelijke politieverordening naar aanleiding van het afsluiten van de Oude 

Heerweg voor het plaatsen van een terras voor café Welkom. 

2. Akkoord met een tijdelijke politieverordening naar aanleiding van de verkeersdagen georganiseerd 

door de Bassischool Immaculata Tienen. 

3. Akkoord met een tijdelijke politieverordening naar aanleiding van de Strapdag XL die 

georganiseerd wordt op vrijdag 30 april 2021. 

4. Akkoord met het aanvullend politiereglement betreffende het invoeren van een parkeerverbod te 

Tienen in de Kumtichstraat ter hoogte van de nieuwe ingang van de school De Uilenboom.  

5. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanvullende 

politieverordening betreffende het plaatsen van een oplaadpaal en voorbehouden van 

parkeervakken voor het opladen van elektrische personenauto’s te Tienen op parking ’t Hoekske 

Albertvest, Kabbeekvest 118, Vierde Lansierslaan 66-68 en parking zwembad in de 

Reizigersstraat’ op de agenda te plaatsen. 

6. Akkoord met een tijdelijke politieverordening naar aanleiding van een opname gepland door het 

VVSG van een openingssessie voor de Ronde van Vlaanderen in Vlaams-Brabant op 1 mei 2021 in 

de Paterskerk te Tienen. 

7. Het agendapunt ‘Aanpassing data betreffende contracten artiesten junikermis wegens corona’ 

wordt verdaagd. 

 

Overige punten 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Zefier cvba: jaarvergadering 

10 juni 2021 – goedkeuren van agenda en vaststellen van het mandaat’ op de agenda te 

plaatsen. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Riobra: algemene 

vergadering tevens jaarvergadering 29 juni 2021 – goedkeuren agenda en vaststellen van het 

mandaat’ op de agenda te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Iverlek: algemene 

vergadering tevens jaarvergadering 18 juni 2021 – goedkeuren agenda en vaststellen van het 

mandaat’ op de agenda te plaatsen. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Interleuven: algemene 

vergadering van 16 juni 2021 – bespreking agenda en vaststellen van het mandaat’ op de agenda 

te plaatsen. 

5. Akkoord met de betaling van de rechtsplegingsvergoeding in de procedure stad Tienen/Zakarani. 

6. Akkoord met de terugbetaling van de kosten voor behoud en herstelling van schade door 

overstroming Bergévest. 

7. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Ooievaarsstraat. 

8. Akkoord met de ontheffing van de aangerekende belasting voor inname openbaar domein voor het 

afsluiten van het Groot Begijnhof. 



9. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Hoegaardenstraat 

35/Sacreasgang. 

10. Verleent goedkeuring aan de firma Citrique Belge betreffende het verwijderen van de beplanting in 

de Piepelboomstraat/Potterijstraat mits de voldoen aan bepaalde voorwaarden. 

11. Akkoord met een lijst van bestelbons (1). 

12. Akkoord met de gedeeltelijke ontheffing van de belasting op huis-aan-huis-verspreiding van 

handelspubliciteit, dienstjaar 2020, vierde kwartaal wegens een materiële vergissing. 

13. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Kerkfabriek Sint-Germanus: 

Rekening 2020’ op de agenda te plaatsen. 

14. Akkoord met de uitbetaling van een werkingssubsidie aan het AGB. 

15. Verlenen van toelating aan De Watergroep om het waterdistributienetwerk langs de Herestraat aan 

te passen. 

16. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren langs de Kronkelweg. 

17. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren langs de Kronkelweg/St.-Pietersstraat. 

18. Akkoord met de definitieve oplevering en borgvrijgave bij de opdracht ‘Aanleg van voetpaden’. 

19. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen. 

20. Akkoord met een lijst van bestelbons (2). 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen van de dienst begraafplaatsen. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Vaststelling reglement 

betreffende de plaatsing van een vaste constructie op de Grote Markt, de Kalkmarkt en de 

Schapenmarkt en modelovereenkomst’ op de agenda te plaatsen. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

1. Het agendapunt ‘Nota strategische visie voor de Gete binnen afbakening kleinstedelijk gebied 

Tienen en actieplan_ontwerpnota’ wordt verdaagd. 

2. Akkoord met een lijst van omgevingsvergunningen. 

3. Het agendapunt ‘Voorontwerp provinciaal beleidsplan ruimte Vlaams-Brabant: ontwerpnota’ wordt 

verdaagd. 

4. Akkoord met de aanvraag voor het uitbreiden van het hoofdgebouw en de regularisatie verharding 

zwembad in de Sint-Pietersstraat. 

5. Akkoord met de aanvraag voor het plaatsen van een zwembad ter vervanging van een bestaande 

vijver in de Delportestraat. 

6. Akkoord met de aanvraag voor het bouwen van een fietsenstalling voor Vrije Basisschool Vroenhof 

in de Groenhofstraat. 

7. Akkoord met de aanvraag voor het verkavelen van een perceel in 2 loten voor een 

eengezinswoning in open bebouwing in de Kerkomstraat. 

8. Akkoord met de aanvraag voor afbraak en nieuwbouw van een rundveestal en mestvaalt, 

regularisatie van een sleufsilo, een grondwaterwinning en actualiseren van de exploitatie in de 

Koffiestraat. 



9. Akkoord met de aanvraag voor afbraak van een landbouwloods en de nieuwbouw van een 

landbouwloods en wijzigingen aan de exploitatie in de Tassistraat. 

10. Akkoord met de aanvraag voor beperkt vellen van bomen en/of reliëfwijzigingen aan de 

Tiensebaan. 

11. Akkoord met de aanvraag voor beperkt vellen van bomen en/of reliëfwijzigingen. 

12. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Intrekking reglement 

betreffende de huur of koop van parasols voor de uitbating van een terras en vaststelling nieuw 

reglement betreffende het gebruik van parasols voor de uitbating van een terras’ op de agenda te 

plaatsen. 

13. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Bekrachtiging recht van 

opstal Donysite en goedkeuring basisakten’ op de agenda te plaatsen. 

14. Akkoord met het afsluiten van een intentieovereenkomst ‘bizLocator’. 

 

Het verduurzamen van het patrimonium van de stad 

1. Akkoord met de vaststelling opdrachtdocumenten, de goedkeuring plaatsingswijze en het 

opstarten van de procedure bij de opdracht ‘Aanstellen van een ontwerpteam voor het opmaken 

van het masterplan voor de huisvesting van de diensten van de stad en het OCMW in het stadshart 

van Tienen’. 

 

Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Akkoord met het verslag van de signalisatiecommissie van 29 maart 2021. 

2. Akkoord om vanwege de stad Tienen en de Vervoerregioraad goedkeuring te geven aan de 

tussennota beleidskaders, opgemaakt door de Vervoersregio Leuven. 

3. Akkoord om vanwege de stad Tienen in de Vervoerregioraad goedkeuring te geven aan de nota 

Concretisering Vervoer op maat opgemaakt door de Vervoerregio Leuven. 

4. Akkoord met de korte termijn Hoppinpunten van de Vervoerregio Leuven. 

 

Het maximaal digitaliseren van de organisatie 

1. Akkoord met de voorlopige oplevering van de opdracht ‘Aankoop van een auto-, stem- en 

conferentiesysteem’. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Akkoord met de aanvraag van een vergunning voor de inname van het openbaar domein voor 

doeleinden van commercieel belang, het plaatsen van een zomerterras 2021. 

2. Akkoord met de pensionering van een stadswacht. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Plaatsen camera’s op 

Martelarenplein in kader van Heldenland op niet-besloten plaatsen’ op de agenda te plaatsen. 

4. Akkoord met het voorstel aan de voorzitter van de gemeenteraad van agendapunten voor de zitting 

van 29 april 2021. 

5. Behandeling van de variapunten. 

 


